

[网站首页](#)[基地简介](#)[基地人员](#)[基地活动](#)[资料库](#)[学术新闻](#)[首页](#) → [学术新闻](#)

我所学术委员会主任于润洋教授当选教育部社会科学委员会委员

作者： 来源：中央音乐学院学院办公室 发布时间：2009-4-1 10:19:48

近日接教育部关于印发《教育部社会科学委员会章程》及第二届委员会成员名单的通知”（教社科[2009]2号），我所学术委员会主任于润洋教授当选教育部社会科学委员会第二届委员会成员。|

为贯彻落实党的十七大和《中共中央关于进一步繁荣发展哲学社会科学的意见》精神，适应高等学校哲学社会科学研究事业发展的需要，推进科研管理决策的科学化与民主化，根据《教育部关于进一步发展繁荣高校哲学社会科学的若干意见》，教育部决定成立社会科学委员会作为指导全国高等学校哲学社会科学研究工作的咨询机构。

教育部社会科学委员会于近日召开了第四次工作会议，修订通过了新的《教育部社会科学委员会章程》，并对社会科学委员会进行了换届，我所学术委员会主任于润洋教授等139位来自全国高校不同学科领域的专家入选第二届委员会。

科研秘书 Email: mp@ccom.edu.cn 电话: 010-66425730

网站编辑 Email: zlexin@ccom.edu.cn 电话: 010-66412839

版权所有: 中央音乐学院音乐学研究所

网站设计开发: 中国高校人文社会科学信息网